

学校遭撤 200余留守学生咋办

郓城县唐庙乡陈里长中学被撤并,村民要求下学校得以保留,但教师不足

文/片 本报记者 赵念东

近日,郓城县唐庙乡陈里长村多名村民向本报反映,创办于1958年,时为唐庙乡首所初级中学被撤走,并到规模小其一半的唐庙二中。因周边10余个村庄村民坚持,学校虽被保留下来,而近年来,该校陆续有教师调走,宿舍不准入住,食堂“熄火”。学生无奈,纷纷转学,目前仍有200余名学生上课,却面临教师不足问题,其中初一自暑假开学,就未见数学老师,只能自习。

暑假开学半月

未见数学老师

郓城县唐庙乡陈里长村村民谢先生介绍,他13岁的孩子今年刚考入陈里长中学(唐庙乡初级中学)初一,暑假开学已经半个多月,却一直未见数学老师上课。按照课程表上的安排,平均每天有2节数学课,因没有老师,只能上自习或学习其他科目。

17日上午,记者来到唐庙乡初级中学,也就是村民口中的陈里长中学,发现校址被唐庙乡中心小学“入住”。据周边村民讲,9月4日开学不久,陈里长中学便已与唐庙乡中心小学对调,“中学搬进了小学,小学搬进了中学。”对于为何对调,村民并不清楚。

随后,记者来到唐庙乡中心小学,也就是如今的陈里长中学,此时学生已经下课。记者走进初一班,从课程表上看到周一至周四每天有2节数学课。而据班上的学生讲,从开学就一直未见数学老师上课,他们只能上自习。“前几天,生物老师来暂代我们的数学课。”学生们说,他们很

期待专业的数学老师来讲课。

此外,记者采访了解到,该班级不仅数学课,课程表中安排的美术、信息、地方课目也一直未见老师讲课。

一学生家长告诉记者,开学前,初一班共有近100名新生,可听说没有老师后,到校的只有62名学生,后来不少学生开始转学,目前班上只有54名学生。

随后,记者来到陈里长中学办公室,其相关负责人称,初一班的数学老师因生病请假,对于其他问题,他表示不知情。而关于请假老师何时来上学,他让记者咨询唐庙二中。

全乡首所初中遭撤

村民不解、很惋惜

陈里长中学的教师何时上班为何要咨询唐庙二中?“这所学校已经被唐庙二中兼并了。”一村民回答。而村民们却不明白,有着近60年校史的全乡首所初级中学,为何要迁入后来成立的唐庙二中?

据陈里长村邓先生介绍,陈里长中学原为建于1958年的郓城县第13中学,1976年,更改为初级中学,是唐庙乡唯一一所初级中学。“当时学生吃住都是在校中,很方便。”邓先生说,而在2013年9月份,学生家长突然接到通知,陈里长中学已经被撤走,陈里长村、智垓、周庙等周边10余个村庄的孩子都要到唐庙二中上学。

邓先生说,唐庙二中不仅在建校时间、占地面积少于陈里长中学,并且该校出门不到10米就是省道,还临近京沪高速出口,机动车流量大,学生的人身安全让人担心。



原陈里长中学仍张贴着今年中考创新高的“喜报”。

北门口一面墙上张贴的已经残缺的“喜报”上看到:“陈长中学2015年中考又创新高,参考人数23人,600分以上人数9人,一中上线人数7人”。该“喜报”仍能看出陈里长中学以往的辉煌。

学校名义上已不存在 合到了唐庙初级中学

针对小学与中学对调、教师人数不足、学生人数不断减少等问题,记者来到郓城县唐庙乡政府,据相关负责人介绍,陈里长中学名义上已经不存在,已合并到唐庙乡初级中学(村民口中的唐庙二中)。

该负责人解释,原在陈里长中学西侧的唐庙中心小学被评为省级规范小学,要进行扩建,

因面积不足,所以跟占地面积较大的陈里长中学调换。“由于要建设操场、餐厅、宿舍等配套设施,还需占用土地。”所以将陈里长中学迁入唐庙初级中学。因遭到陈里长村村民的反对,经多次协调,才同意保留中学。目前,该学校有初一、二、三共4个班级,配有24名老师。

而对于村民所反映的教师人数不足,其中初一班没有数学等专业教师一事,该负责人称,教授数学的老师已请病假,何时恢复讲课,并不清楚。当记者提及唐庙初级中学是否能够容纳陈里长中学所有学生时,该负责人称,唐庙初级中学目前无法满足,但是,校方已经租好了土地,准备再建教学楼以及其他相关设施。

菏泽的好妈妈们:

明日下午2:30,一起去听儿科专家徐曼曼的讲座啦

如何让
家中食材变成

宝宝的药

流鼻涕、咳嗽、拉肚子、发烧.....仿佛一到换季,毛病没断过,不吃药吧,看孩子真难受,吃药吧,又怕产生抗药性,不利于小儿免疫系统的建立,这点心思,当过妈的人都懂。

其实很多时候,一些常见疾病并非只有打针吃药能治疗,只要搭配好家庭常见食材,就能免去打针吃药的痛苦将病治好。

主 办: 齐鲁晚报菏泽好妈妈俱乐部 菏泽市中医院儿科
主讲人: 菏泽市中医院重点专科研究室、儿科主任医师徐曼曼

菏泽市中医院儿科护士长朱岩

主讲内容: 根据儿童病理特点,讲授儿童常见疾病的预防、保健及其中医起居指导。即在日常生活中,如何运用食材治疗儿童常见疾病,并现场教授妈妈儿童推拿保健基本要领。
适合0-14岁儿童。

活动安排: 专家主讲+现场推拿演示+家长递交小纸条提问+现场抽奖

活动时间: 9月19日(下周六)下午2:30

活动地点: 中银大厦(中华路与人民路交叉口东南处)三楼会议室

针对人群: 齐鲁晚报菏泽好妈妈会员,限额200人,可带孩子,3岁以上儿童占一个名额(如想成为俱乐部会员,请加入俱乐部QQ群:446916940,联系管理员秦广英报名;并关注俱乐部官方微信号:hezehaomamajulebu。)

报名电话: 周老师 18678550066



徐曼曼,儿科主任,主任医师,1963年出生,1985年毕业于山东中医药大学中医系,学士学位,2007年晋升为主任医师,兼职教授,山东省中医学会儿科分会委员,菏泽市中医药学会理事。自毕业后一直在菏泽市中医院儿科,从事临床教学及科研工作,曾多次在山东省立医院、北京中医药大学附属医院进修学习,积累了丰富的临床经验,成功救治了上千例急重危患儿,应用中西医结合治疗小儿疑难病症有独特疗效。发表专业论文数十篇,国家级三篇,省级十一篇,市级科研成果奖一项。2010年被山东省卫生厅评为“两好一满意”质量明星。



朱岩,主管护师,本科学历,1992年12月参加工作,一直从事儿科护理,于2003年9月至今任儿科护士长。本人擅长小儿静脉及留置针穿刺,以及小儿喂养和穴位保健按摩,深受广大患儿家长的好评。



扫一扫
成为俱乐部会员